

PREFEITURA MUNICIPAL DE AGROLÂNDIA

Rua dos Pioneiros, 109 – CEP 88420-000 – Agrolândia/SC Fone/Fax (47) 3534-4212 - www.agrolandia.sc.gov.br



TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO DE PROCESSO LICITATÓRIO

O Prefeito Municipal, JOSÉ CONSTANTE, no uso das atribuições que lhe confere a legislação em vigor, especialmente a Lei Nº 8.666/93 e suas alterações legais, resolve:

01 - Homologar e Adjudicar a presente licitação:

Processo nº: 6/2023

Edital: 6/2023

Modalidade: Inexigibilidade - 3 / 2023

Objeto: REPASSE DE RECURSOS FINANCEIROS FEDERAIS DO PISO DE TRANSIÇÃO DE MÉDIA COMPLEXIDADE (PTMC), QUE TEM COMO OBJETIVO OFERECER ALIMENTAÇÃO, MATERIAL DE HIGIENE E EXPEDIENTE NECESSÁRIOS A MANUTENÇÃO DA MERENDA ESCOLAR, HIGIENIZÇÃO DO AMBIENTE E ESCRITURAÇÃO NECESSÁRIA, PARA A MANUTENÇÃO DA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS CONCERNENTES AO ENSINO DE EDUCAÇÃO ESPECIAL AOS USUÁRIOS MATRICULADOS NA APAE DE AGROLANDIA.

Fornecedores e itens:

Produto	Unidade	Marca	Qtde	Valor Unitário	Valor Total
1 - REPASSE DE RECURSOS PELO MUNICÍPIO DE AGROLÂNDIA NOS TERMOS DO ART. 30, VI DA LEI N°13.019/2014, PARA O CUSTEIO E MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS E MATERIAIS NECESSÁRIOS AO DESEMPENHO DAS ATIVIDADES PEDAGÓGICAS E CLÍNICAS AOS USUÁRIOS MATRICULADOS NA APAE DE AGROLÂNDIA.	MES		12	R\$450,00	R\$5.400,00
Fornecedor					
80608 - ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE AGROLANDIA - APAE					

8	80608 - ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE AGROLANDIA - APAE					
Lote/ Item	Descrição	Qtde	Unid	Valor Unit	Total	
1	REPASSE DE RECURSOS PELO MUNICÍPIO DE AGROLÂNDIA NOS TERMOS DO ART. 30, VI DA LEI Nº13.019/2014, PARA O CUSTEIO E MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS E MATERIAIS NECESSÁRIOS AO DESEMPENHO DAS ATIVIDADES PEDAGÓGICAS E CLÍNICAS AOS USUÁRIOS MATRICULADOS NA APAE DE AGROLÂNDIA.	12	MES	R\$450,00	R\$ 5.400,00	
Total Fornecedor:					R\$ 5.400,00	
				Total Geral	R\$ 5.400,00	



R\$5.400,00

Total Fornecedor:



PREFEITURA MUNICIPAL DE AGROLÂNDIA Rua dos Pioneiros, 109 – CEP 88420-000 – Agrolândia/SC Fone/Fax (47) 3534-4212 - www.agrolandia.sc.gov.br



Agrolândia,2 de janeiro de 2024

JOSE CONSTANTE
Prefeito

ESTE DOCUMENTO FOI ASSINADO EM: 02/01/2024 11:04 - 03:00 - 03

PARA CONFERÊNCIA DO SEU CONTEÚDO ACESSE https://c.atende.net/p6594180909a61